

Наверное, уже хорошо знакомый нашим посетителям [Аркадий Лифшиц](#), прислал нам следующие мысли, которые, очевидно, возникли у него после публикации [информации о встрече Губернатора Ростовской области В.Ю.Голубева с главным раввином России Берл Лазаром:](#)

«К сожалению, в «принципиальной позиции» губернатора, выраженной на недавней встрече с Берл Лазаром, нельзя увидеть ничего кроме оборонительно-выжидательной позиции чиновника, которую они занимают всякий раз, когда попадают в нестандартную ситуацию: сделать обтекаемое заявление, ничего по существу не решать в ожидание, что всё само собой рассосётся.

Глубоко сомневаюсь, что это в данном случае «сработает».

Никто не спорит, что все, расстрелянные в Змиевской балке были советскими гражданами (евреи в том числе) и там были люди разных национальностей. Но констатация этого очевидного и всем известного факта не снимает другие вопросы.

Вопрос первый. Имел ли место в [Змиёвской балке](#) факт массового уничтожения именно евреев (оставив в стороне вопрос о процентном соотношении, хотя до последнего момента никто не сомневался, что бо льшинство убитых в Змиевке, - это евреи)?

Если вы этот факт отрицаете (я не знаю, что на это вопрос ответил губернатор, но тональность официального сообщения о встрече Голубева и Лазара подталкивает именно к такому ответу), то тогда дальше и говорить нечего. Только тогда надо бы перестать бить себя в грудь, изображая борцов за историческую правду о Великой Отечественной войне мировой войне, когда где-то переносят памятники или преследуют и унижают ветеранов войны. Для вас историческая правда также определяется вашими предубеждениями и политической конъюктурой.

Если Вы признаёте этот факт, тогда возникает следующий вопрос: кем и как было проведено это массовое уничтожение евреев?

Евреев уничтожала специальная зондер команда в ходе четко организованной и спланированной операции, во время проведения которой на еврейских детях проводились испытания особого яда (кстати, массовое уничтожение детей этим ядом коснулось только еврейских детей, массового уничтожения детей других национальностей не было, хотя понятное дело и они гибли при облавах, как заложники и т.д., но нет так массово и целенаправленно). А массовое уничтожение в результате специальной спланированной операции и есть Холокост!

Так почему об этом нельзя написать на месте, где весь этот ужас вершился?

На предложение установить на территории мемориала специального знака, отражающим этот свершившийся здесь акт Холокоста, губернатор ответил, что вопрос будет «решён в правовом русле». Как и по чьему задания такие русла «копают», мы неоднократно видели... Но как быть с Конституцией, которая гарантирует свободу совести и самовыражения? Даже если бы на Змиевке лежал всего один убитый еврей, почему его память нельзя почтить в соответствии с традициями и верой его народа?

К сожалению, вся эта невнятница, которая демонстрируется властью вокруг ситуации со [Змиевским мемориалом](#)

, является, как мне кажется, отражением одной тревожной тенденции, которая всё более усиливается последние полтора-два года.

Всё чаще в различных изданиях «патриотической направленности» можно встретить псевдо научные статьи, «доказывающие», что никакого Холокоста не было. Все эти статьи основываются на «научных трудах» участников недавнего анти еврейского конгресса в Тегеране. Все они известные в своих странах националисты полуфашистского и откровенно фашистского толка. Даже беглое знакомство с этими статьями позволяет ясно прочесть навязываемые ими выводы.

1. Никакого Холокоста не было.
2. Холокост евреи придумали, чтобы подчеркнуть свою исключительность.

3. Обоснование «исключительности евреев» - это часть сионистского, жидо-массонского заговора.
4. Цель этого заговора – захват власти и «сдача», «продажа» России Западу.
5. Чтобы этого не допустить, надо евреев поставить на место, чтобы «не высовывались».

Как добиться реализации последнего пункта, пока в этих статьях ясно не говорится, но достаточно прозрачно намекается.... Новая волна антисемитизма?... Новые поромы?... А дальше? – новый Холокост?

Первый пункт этого плана в Ростове уже выполнили.....»